

## **РІШЕННЯ**

### **Вченої ради Національної академії внутрішніх справ**

28.03.2017

м. Київ

Протокол № 7/3

Про стан та заходи щодо подальшого вдосконалення підготовки фахівців з криміналістичного забезпечення органів досудового розслідування Національної поліції України та Експертної служби МВС України

Заслухавши та обговоривши доповідь завідувача кафедри криміналістики та судової медицини доцента Самодіна А.В. про стан та заходи щодо подальшого вдосконалення підготовки фахівців з криміналістичного забезпечення органів досудового розслідування Національної поліції України та Експертної служби МВС України, Вчена рада НАВС відзначає, що підготовка фахівців для органів досудового розслідування Національної поліції України та Експертної служби МВС України здійснюється в навчально-наукових інститутах № 1, 2 та 4, а підвищення кваліфікації керівників підрозділів та практичних працівників - в інституті післядипломної освіти.

Криміналістична підготовка здобувачів вищої освіти забезпечується загальноакадемічною кафедрою криміналістики та судової медицини та кафедрою криміналістичних експертиз навчально-наукового інституту № 2, на яких працюють 36 науково-педагогічних працівників на постійні основі (19 - мають досвід роботи в практичних підрозділах або за профілем діяльності кафедри понад 3 роки, 14 – до 3-х років, у 3-х - стаж роботи в практичних підрозділах відсутній) та 12 - за сумісництвом.

У залежності від ступеня вищої освіти, криміналістична підготовка фахівців забезпечується викладанням та засвоєнням навчальних дисциплін «Криміналістика», «Розслідування окремих видів злочинів», «Особливості розслідування окремих видів злочинів», «Теорія судових доказів. Слідчий огляд», техніко-криміналістичного та експертного спрямування.

Значна увага приділяється практичній складовій підготовки фахівців при проведенні практичних занять активно використовуються можливості криміналістичних навчальних полігонів. Налагоджено практику проведення виїзних занять у Державному науково-дослідному експертно-криміналістичному центрі МВС України, Київському НДЕКЦ МВС України, Київському міському клінічному бюро судово-медичної експертизи, Київському міському центрі судово-психіатричної експертизи. У 2015/2016 навчальному році проведено 414 таких занять, а в 2016/2017 - 448.

Для зміцнення матеріально-технічної бази забезпечення освітнього процесу в 2016 році для ННІ № 2 придбано 71 одиницю експертно-криміналістичного обладнання.

Для якісного забезпечення освітнього процесу кафедрами оновлено науково-методичне забезпечення, наповнено дидактичними матеріалами програмний комплекс «Moodle», підготовлено 8 мультимедійних навчальних посібників, проводиться робота з упорядкування фільмотеки навчальних

відеофільмів. Провідні фахівці кафедр взяли участь у підготовці практичного видання «Участь спеціаліста в огляді місця події. Довідник інспектора-криміналіста».

Поряд з цим, потребує посилення якісний кадровий потенціал кафедр криміналістики та судової медицини та криміналістичних експертиз працівниками з досвідом практичної роботи, організація стажування науково-педагогічних працівників у підрозділах досудового розслідування Національної поліції України та Експертної служби МВС України, спостерігається тенденція поступового зменшення кількості годин з навчальних дисциплін, які забезпечують криміналістичну підготовку фахівців для органів досудового розслідування та підрозділів техніко-криміналістичного забезпечення, що не сприяє якісній практичній професійній підготовці здобувачів ступеня вищої освіти бакалавра. Потребують оновлення автоматизованих робочих місць експертів за напрямками проведення експертиз, доукомплектування криміналістичних валіз та відповідних навчальних лабораторій витратними матеріалами.

#### ВЧЕНА РАДА УХВАЛИЛА:

1. Визнати стан підготовки фахівців з криміналістичного забезпечення органів досудового розслідування Національної поліції України та Експертної служби МВС України таким, що проводиться на належному рівні, в цілому відповідає вимогам Міністерства внутрішніх справ України та Міністерства освіти і науки України, проте потребує подальшого покращення.

2. Навчально науковим інститутам № 1 (Бондаренко Є.В.) та № 2 (Саковський А.А.), кафедрам криміналістики та судової медицини (Самодін А.В.), криміналістичних експертиз (Атаманчук В.М.) до 20 квітня 2017 року опрацювати та внести до відділу організації та координації освітнього процесу узгоджені пропозиції щодо введення до навчальних планів інтегрованих до вимог практичної діяльності міжкафедральних навчальних дисциплін, які забезпечуватимуть криміналістичну підготовку кадрів для органів досудового розслідування та підрозділів техніко-криміналістичного забезпечення Національної поліції України.

3. Кафедрам криміналістики та судової медицини (Самодін А.В.), криміналістичних експертиз (Атаманчук В.М.):

3.1. Забезпечити покращення якості та практичної спрямованості викладання криміналістичних дисциплін, їх засвоєння здобувачами вищої освіти, запровадження в освітній процес сучасних інноваційних технологій, продовжити практику виїзних занять у територіальних підрозділах Національної поліції та Експертної служби МВС України.

3.2. Розширити практику залучення практичних працівників органів досудового розслідування Національної поліції України та Експертної служби МВС України до проведення практичних бінарних занять.

3.3. Організувати та забезпечити проходження стажування науково-

педагогічних працівників у підрозділах органів досудового розслідування Національної поліції України та Експертної служби МВС України.

3.4. Здійснювати моніторинг та вживати заходів щодо своєчасного оновлення навчально-методичного забезпечення та матеріально-технічної бази криміналістичних навчальних полігонів, спеціалізованих лабораторій та аудиторій, доукомплектування криміналістичних валіз та відповідних навчальних лабораторій витратними матеріалами.

4. Кафедрам криміналістики та судової медицини (Самодін А.В.), кримінального процесу (Рожнова В.В.), кримінального права (Савченко А.В.), досудового розслідування (Моргун Н.С.) опрацювати та до 10 травня 2017 року внести до відділу організації та координації освітнього процесу узгоджені пропозиції щодо створення спільної кафедри на громадських засадах.

5. Кафедрі криміналістичних експертиз (Атаманчук В.М.):

5.1. До 1 травня п.р. завершити роботу з оновлення автоматизованих робочих місць експерта з балістичних досліджень, експерта з дактилоскопічних досліджень, експерта з почеркознавчих досліджень, експерта з техніко-криміналістичного дослідження документів, експерта з досліджень холодної зброї та забезпечити їх розміщення на веб-порталі НАВС.

5.2. До 15 травня 2017 року завершити створення «Автоматизованого робочого місця експерта-вибухотехніка».

6. Контроль за виконанням рішення покласти на першого проректора професора Гусарева С.Д.

**Голова Вченої ради  
професор**



**В.В. Черней**

**Учений секретар Вченої ради  
професор**



**В.В. Василевич**